

О преимуществах учебы в Политехе рассказали школьникам из физико-математического лицея №30.



В субботу, 18 января, состоялась встреча представителей Института физики, нанотехнологий и телекоммуникаций со школьниками Санкт-Петербургского губернаторского физико-математического лицея №30.

На встрече школьники узнали:

- об особенностях образовательных программ бакалавриата института;
- о том, как правильно подготовиться к поступлению и получить дополнительные баллы ЕГЭ;
- об условиях поступления на бюджетную и платную формы обучения;
- о стажировках, практиках и трудоустройстве;
- о стипендиях и актуальных научных исследованиях;
- о партнерских международных программах;
- о внеучебной деятельности и порядке предоставления общежитий.

Благодаря таким мероприятиям школьники знакомятся со структурой института, порядком поступления, а также выбирают будущую профессию. Мы с радостью ждем в

стенах нашего замечательного университета таких умных и талантливых школьников.

